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	[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 17ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Edson Luiz Baccin Martinelli, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 16ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo Proposições apresentadas à Mesa a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador ALVECIR ROQUE TABALDI após cumprimentos agradeceu os eleitores do município que o apoiaram novamente a mais um mandato na Câmara de Vereadores. Disse que será um trabalho diferenciado, juntamente com os demais Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Comissão organizadora do Consenso. Parabenizou a Comissão que trabalhou em prol do consenso e disse que tem que trabalhar como foi planejado. Falou que tem que continuar com o consenso para trabalhar juntos em busca do progresso do município. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após saudações agradeceu as pessoas que trabalharam nas eleições, em especial a Minéia e o Claudinei que trabalharam na parte financeira. Aos eleitores que deixaram o voto em sua pessoa deixou claro que quer continuar trabalhando cada vez mais em prol da comunidade. Disse não ser para qualquer um, é a 6ª eleição, onde que foi suplente com 69 votos apenas na 1ª. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI após cumprimentos agradeceu as pessoas que depositaram o voto em dois de outubro, não só em sua pessoa, mas nos colegas, e na maciça votação para prefeito. Disse que foi fruto de um trabalho da Comissão que conseguiu juntar todos os partidos e conseguiu ter a aprovação. Do fundo do coração agradeceu a comunidade que mais uma vez depositou o voto em sua pessoa e acreditou no seu trabalho. Juntamente com sua família se colocou a disposição da Comunidade para continuar trabalhando cada vez mais e melhor, pois houve um aumento significativo de votos. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudações agradeceu a Comissão que trabalhou o consenso, que por várias e várias noites se reuniram , debatendo, discutindo até o fechamento do consenso. Também agradeceu os Delegados da coligação, Elcio, Minéia e Claudinei, bem como o representante da coligação Cesarlei. Disse que o pleito eleitoral deu várias lições, e vários pontos poderia citar em que na história do município não vão mais se repetir, como por exemplo, o colega vereador Glaucio fazendo 150 votos, que acredita ninguém mais vai conseguir isso, assim como outros nomes que falavam que não se elegia e acabou se elegendo. Falou da união do povo, respeito, todos unidos no mesmo objetivo fazendo o consenso dar certo até o pleito. Falou que agora em diante a Comissão juntamente com os 12 vereadores terão um trabalho muito importante. Por fim, agradeceu não só as pessoas que votaram em sua pessoa, mas as que torceram para que se elegesse por mais quatro anos, que serão três, pois há um acordo de assumir os suplentes, e tem que cumprir o acordo para que o consenso dê certo, e o exemplo tem que partir do Poder Legislativo para que as coisas darem certo também lá no Executivo. A Vereadora Presidente ILISANGELA LOCATELLI, após saudações agradeceu a Comissão do consenso pelo belo trabalho realizado. Agradeceu a Deus, seus familiares, amigos e ao povo engenhovelhense, em especial as pessoas que mais uma vez confiaram o voto em sua pessoa. Agradeceu pela acolhida em suas casas, pois foram 45 dias incansáveis, porém bem recompensados. Disse que continuará sendo a pessoa que todos conhecem, simples e companheira, e com muita honra saberá representar o partido e a população do município nesta casa, procurando sempre trabalhar e atender a todos com igualdade e respeito os quais são fundamentais nesta caminhada. Por fim, agradeceu mais uma vez em nome de sua família os 95 votos de confiança conquistados com muito trabalho e dignidade, e com certeza recompensará da mesma forma. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisângela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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